+

華民國五十七年 十月十日創刊

第一二三五

耐

Ì.

EII

## 區五四三第社輪扶際國迎歡 開召圖華在

東後聯勤總部舞龍一千二百人參加。 準備。 舞龍,供與會者觀 隊將特來華岡表演 一十二)日假本校華風堂。舉行揭會儀式,嚴副總統將應邀(本報訊)國際扶輪社第三四五區第十五屆年會定於今(

留校員生 節聚

扶輪友蔣

提供舞蹈表演節目校舞專將在華岡堂 上陽明山 本校華岡博物館並 後,與會者將參觀 今天下午休會之 觀賞櫻花

已經做了極週詳的位貴賓,書城餐廳 迎接扶輪社一千多該餐廳舉行。爲了 ,今晚的晚宴亦在 城餐廳擧行,同時 迎餐會將在華岡書 八區地主社聯合歡 酒店學行。

備團圓,好過個歡 天寒歲暮,家家準 樂的除夕夜及緊接

時,備嘗了異國孤 聚,歡渡快樂時光 究中國文化的外籍 大部份負笈本校研 以樂善好施稱名

址:中國文化學院 或 校刊 編輯室、上上三 非資品 泰 人行發 趙 長 學行 雲 長社副 室係 關共 公

系 學 刷 FII :刷

加强對三民主義與 (本報訊)本校

討。 座,輪流每週作 術性專題演講、研 學

副總統將應邀在

會中

宏揚教育效果起見 參加聽講。 歡迎全體同學**羅**踴

及給予各單位在校 校的僑生與外籍學的單身教職員、留

二十三)日在豪華三六大會定於明(

心中動活生學

「扶輪是一種理想的實踐。」
「扶輪是關心他人與幫助他人。」
「扶輪是關心他人與幫助他人。」
「扶輪乃是各種不同信仰,不同見解的經驗。」
的經驗。」

在這些定義之外,還可以加上許多別的經驗。」

世界聯誼,他們個別地並且集體地服膺世界聯誼,他們個別地並且集體地服膺世界聯誼,他們個別地並且集體地服膺世界聯誼,他們個別地並且集體地服膺世界聯誼,他們個別地並且集體地服膺性界聯誼,他們個別地並且集體地服膺性界聯誼,他們個別地並且集體地服膺性別別。 基礎。

具體的表現。兩心他人就是服務

國

際

扶

輪

社

介意。扶輪希望其社員虔信其自。而對於社員之政治觀念,亦不

九個國家中,已有七十二萬以上各行各,業已遍及六大洲。在全世界一百四十, 扶輪倡導之友誼與爲別人服務之理想,扶輪們導之友誼與爲別人服務之理想 不同的政治、宗教 信仰—接受此項扶輪業的領導人士—包括各種不同的民族與 家。 身所信仰之宗教,並效忠於其國

扶 輪

他以一份子的資格可代表其整個行業或一個的。為使扶輪社確能代表社會各階是不可認為其所執職業之代表,就是說,一職的。為使扶輪社確能代表社會各階是不能限一人為原則。如此在社裏,每位社工的人為原則。如此在社裏,每位社工的人為原則。如此在社裏,每位社工的人為原則。如此在社裏,每位社工的人。

,而對於後進

會中選出。 務之理想深入各行業與社會生活業務,協助其步驟一致,並使服的總樞紐,它統籌所有扶輪社的國際扶輪社是世界各地扶輪社 中見諸實行 洲伊文斯敦,瑞琦大道一六〇國際扶輪社總社設在美國伊利

Evans ton , Ill., U.S.A.) 扶 輪 的 服 綱

○號(1600 Ridge Avenue,

諾洲伊文斯敦,

下列各項: 爲從事一 爲從事一切有用事業之基礎,特別着,就是在於鼓勵並養成社會之服務精 口提高各種行業及專業之道德標準一一增廣交遊以增加服務之機會。 扶輪之服務綱領明白揭櫫於其宗旨 重神外

侧基於服務理想而聯合一致的各業人職業及社會生活中。 | 三社員都能運用服務理想於其個人、張本。 員尊重其本身的職業,作爲服務社會之確認各種有用職業之價值;並使每一社

親善與和平。
士,透過世界性聯誼以增進國際瞭解

至上」(Service Above Self ) tarian ),志在以身作則體現 扶輪社的社員,稱爲扶輪社員 「服務最多獲益最大」(He Profits (Ro-和務

Most Who Serves Best )的格言, 無論在日常業務或社會交往中,均將爲

何

殺使美好陷於絕境,黑暗籠罩光明。私慾又常喪盡人的良知,欺詐、掠奪這項人類高度的文明往往被罪惡所遮

、强權、戮 蔽,私利

原是人類的特質

望,也是全人類追求的目標。 距今七十年前世界的美好,人類的文明,本是每一個人

人的

思想。

種目的,促進各職業間的眞誠、互助和組織一個團體,以友愛、眞誠來推動這像他們這類的人,以每人不同的職業,像他們這類的人,以每人不同的職業,像他們這個,是一個,然是他們是一個, 普照。 ry)的名字誕生,從此金輪湧現,光芒 由各會員輪流主持,由是扶輪(Rota-員參加爲創社的會員。以後的集會,分 星期後召開第一次例會時,有二名新會 友善,進而爲社會作有利的貢獻、互種目的,促進各職業間的眞誠、互 們討論到都市內的人,孤寂空虛,缺乏友情,人師賴爾(Gus Leehr ) 舉行四個人的集會,他、成衣商蕭瑞(Hiram Shorey )和礦場工程 位年輕的律師保羅·巴絲·哈里斯〈Paul Pe-個霧夜的日子,那是一九〇五年二月廿三日,一 和三個朋友—煤商席勒(Silverter Shiele),在美國伊利諾州芝加哥城裏, 決意把

業精神正切合扶輪思想的哲學基礎。

慶大十七輪扶

礎基學哲的想思輪扶

界 實踐,發揚光大,使圍繞在我們周圍的一切事物存在。這項扶輪思想「友愛、眞誠、榮譽、犧牲是時尙所趨,而是扶輪思想有其深厚的哲學基礎是時尙所趨,而是扶輪思想有其深厚的哲學基礎扶輪運動所以歷久彌堅,蓬勃向榮的原因,絕不 織如日中天,不斷地欣欣向榮,前途未可限量;由世界每個角落,且爲仁人所樂於接受。扶輪組 變得更優美、更理想。 0 扶輪運動的急速發展,七十年來,已 我們祝福扶輪之光永遠照耀這美年前扶輪金光出現,如今日正當 家、世界和 的 精神,正有 好的 擴及自

種服務之義務感,應以扶輪犧牲精神來克服。 (Service above Self ),是一項犧牲精神, 職業尊嚴,是扶輪社員崇高的榮譽;超我的服務活,扶輪社員的敬業精神,尊重職業道德,瞭解服務精神,用於個人的或職業上及有關社會的生 扶輪思想是人生哲學,扶輪社員的從業者

報酬應列爲次要的考慮。」這種榮譽和犧牲的敬知。「一項職業重要的目的在於服務人群,錢財而不是專門牟利的機構。」當師們亦簽署一項聲而不是專門牟利的機構。」當師們亦簽署一項聲公會宣稱:「我們不應忘記法律業務是保障正義益作衡量,要實踐扶輪超我服務精神。美國律師以其學識技能服務他人,贏得榮譽,非以個人利以其學識技能服務他人,贏得榮譽,非以個人利

誠眞 **第** 是一個服膺扶輪的社員,對於扶輪所昭示 是一個服膺扶輪的社員,對於扶輪所昭示 是一個服膺扶輪的社員,對於扶輪所昭示 一、扶輪四大考驗中列為第一項的「真實」 人的原則,也是處事的道理。誠信與正義是 否「真實」與「公平」。誠信與正義是做正義是做別與實」與「公平」。誠信與正義是做 ○ 待我們去追求和實踐。
○ 有我們去追求和實踐。
○ 有於人類的隔閡,擴大友愛和 愛」與「榮譽」的驗證。扶輪的四大考驗的考驗;「促進信譽與友誼」,則是「友平」與「兼顧彼此利益」,卽是能否犧牲 考驗,就是現代法律上信義的原則;「公 是每一個扶輪社員考驗自己的準繩。當你

和親善,循

蔣 耀 祖